



Varias asociaciones de vecinos de esta colonia de Alcalá de Henares

DENUNCIAN LA SITUACION SANITARIA DEL BARRIO PUERTA DE MADRID

Los vecinos del polígono Puerta de Madrid, a través de sus asociaciones, han denunciado, una vez más, el absoluto abandono en que se encuentra el barrio por la desidia del Ministerio de Obras Públicas, que fue en su día el promotor de la colonia

El Instituto Nacional de la Vivienda construyó hace más de cinco años el polígono Puerta de Madrid, que dio albergue a 1.560 familias, la mayoría de Alcalá, aunque algunas procedían de Madrid.

La suciedad y abandono del barrio empezó a hacerse patente cuando la empresa adjudicataria del mismo, a partir del primer año, se desentendió totalmente de su conservación.

Esta situación y las protestas de los vecinos hizo que el Ayuntamiento se encargara de la limpieza de las calles, a pesar de que el Ministerio todavía no ha realizado los trámites necesarios para que la Corporación Municipal pueda hacer la recepción del polígono.

En estos momentos la situación sanitaria del barrio sufre una degradación notable, entre otras causas porque los locales vacíos —todavía no subastados por el Ministerio— se han convertido en basureros,

que son focos de infección y auténticos nidos de ratas.

Según fuentes municipales, el problema de los locales comerciales está producido, en parte, porque cuando se construyó el polígono fueron concebidos como viviendas; más tarde, al dejar de hacer las viviendas, los dejaron como locales comerciales, con lo cual el número de ellos es muy elevado, lo que favorece que muchos todavía estén vacíos. En este sentido, hay que señalar que el Ayuntamiento, a través de la Comisión de Urbanismo, ha comprado alrededor de veinte locales con el fin de que el barrio pueda disponer, en su día, de una serie de dotaciones absolutamente necesarias.

Tampoco los jardines y espacios reservados en el proyecto para equipamientos colectivos, centros sociales, guardería, colegios, etc., se han utilizado nunca para los fines previstos

■ La Federación Española de Universidades Populares, formada por 21 centros, acordó en el congreso constituyente, celebrado el pasado fin de semana, fijar su sede en la ciudad de Alcalá de Henares, frente a la propuesta inicial que la ubicaba en Madrid.

La propuesta de que fuera Alcalá la sede de la Federación fue defendida por los representantes en dicho congreso de Torrejón de Ardoz y aprobada por 25 votos a favor y 22 en contra.

■ En breve se iniciarán las obras del paso inferior del ferrocarril en la carretera que va de Coslada a San Fernando de Henares. Dicho paso a nivel, que ha sido ampliamente reivindicado por los vecinos del barrio de la Estación de Coslada y todos aquellos que de una u otra manera estaban afectados por los atascos formados cuando se bajaba la barrera de protección al paso de los trenes, ha sufrido numerosos retrasos desde que el proyecto se realizó y los municipios afectados aceptaron y pusieron a disposición del MOPU los porcentajes correspondientes. Parece que esta vez el problema se va a solucionar al haberse anunciado el inicio de las obras en breve plazo. Dichas obras tienen un tiempo de ejecución de dieciocho meses.

La construcción del paso inferior solucionará los problemas de comunicación que planteaba la existencia de este paso a nivel, al mismo tiempo que servirá para descongestionar una carretera con intenso tráfico rodado como es ésta.

■ La Casa Municipal de Cultura de Torrejón, en colaboración con el Consejo Municipal de Deportes y la Escuela de Artes Marciales, se propone organizar clases de distintos estilos de artes marciales a partir de enero. Los vecinos interesados en la práctica de artes marciales recibieron información en la misma Casa de la Cultura el pasado mes de noviembre.

■ También en Torrejón de Ardoz entrará en funcionamiento a partir del mes de enero un taller de música.

Las clases de solfeo se realizarán en una de las salas de la Casa Municipal de Cultura, de lunes a jueves, y las clases de instrumentos musicales, en una sala del Ayuntamiento.



El Ayuntamiento de Alcalá urgirá soluciones ante el Ministerio para que se solucione la situación existente

y con el paso del tiempo se han convertido en auténticos basureros.

LOS VECINOS PIDEN SOLUCION

Las gestiones y denuncias de los vecinos no han tenido por el momento el menor resultado. Las autoridades ministeriales, a las que se ha informado expresamente del mercado negro de pisos que se da en la colonia —se calcula que se han

vendido más de trescientas viviendas de manera ilegal—, han hecho oídos sordos.

El Ayuntamiento de Alcalá en el pleno celebrado el pasado día 15 se comprometió a hacer un estudio sobre las reformas y reparaciones necesarias en el barrio y a urgir al Ministerio para que de una vez solucione el problema y haga los trámites necesarios que permitan al Ayuntamiento la recepción del polígono.

Noticias del «BOP»

Una vez conocidas las propuestas de los ayuntamientos, ha sido publicada en el «Boletín Oficial de la Provincia» el calendario de fiestas locales para 1983, elaborado por el Ministerio de Trabajo. Es el siguiente:

FIESTAS LOCALES

- Madrid (capital): 9 de septiembre y 9 de noviembre.
- Alameda del Valle: 26 de julio.
- Alamo, El: 1 de septiembre.
- Alcalá de Henares: 6 de agosto.
- Alcobendas: 24 de enero.
- Alcorcón: 8 de septiembre y 14 de abril.
- Aldea del Fresno: 17 de enero y 29 de junio.
- Algete: 9 y 12 de septiembre.
- Ambite: 3 y 4 de mayo.
- Anchuelo: 29 y 30 de abril.
- Aranjuez: 30 de mayo y 5 de septiembre.
- Arganda del Rey: 9 y 12 de septiembre.
- Belmonte de Tajo: 8 y 9 de septiembre.
- Berzosa de Lozoya: 16 de agosto.
- Boadilla del Monte: 24 de junio y 7 de octubre.
- Boalo, El: 20 de enero.
- Brea de Tajo: 16 de agosto.
- Brunete: 20 de enero y 14 de septiembre.
- Buitrago de Lozoya: 16 de agosto y 14 de septiembre.
- Bustarviejo: 15 de septiembre.
- Cabrera, La: 18 de octubre.
- Canencia: 10 y 11 de octubre.
- Cadalso de los Vidrios: 14 de septiembre.
- Carabaña: 15 de septiembre.
- Casarrubuelos: 3 de mayo.
- Cerceda: 29 y 30 de agosto.
- Cercedilla: 20 de enero y 8 de septiembre.
- Cenicientos: 15 de septiembre.
- Ciempozuelos: 12 y 1 de septiembre.
- Cobeña: 9 de mayo y 3 de octubre.
- Collado Villalba: 13 de junio y 26 de julio.
- Colmenar de Arroyo: 22 de enero y 14 de septiembre.
- Colmenar de Oreja: 7 de mayo y 10 de septiembre.
- Colmenar Viejo: 29 y 30 de agosto.
- Colmenarejo: 22 y 26 de julio.

- Corpa: 14 y 15 de septiembre.
- Coslada: 16 de mayo y 13 de junio.
- Cubas: 3 de febrero y 12 de septiembre.
- Chapinería: 1 de marzo.
- Chinchón: 16 y 17 de agosto.
- Daganzo: 22 de septiembre.
- Escorial, El: 11 de junio y 5 de septiembre.
- Estremera: 13 de octubre.
- Fresno de Torote: 3 de mayo.
- Fuenlabrada: 14 de septiembre y 27 de diciembre.
- Fuente el Saz: 6 y 10 de septiembre.
- Fuentidueña de Tajo: 12 y 13 de septiembre.
- Galapagar: 14 de septiembre.
- Getafe: 12 y 23 de mayo.
- Griñón: 17 de junio.
- Guadalix de la Sierra: 8 y 9 de septiembre.
- Guadarrama: 29 de septiembre.
- Hiruela, La: 8 de octubre.
- Horcajo de la Sierra: 16 de agosto.
- Horcajuelo de la Sierra: 20 de septiembre.
- Hoyo de Manzanares: 8 de septiembre.
- Humanes: 8 de agosto y 19 de septiembre.
- Leganés: 16 de agosto y 11 de octubre.
- Loeches: 12 y 13 de septiembre.
- Lozoya: 5 y 6 de octubre.
- Lozoyuela: 20 de septiembre.
- Madarcos: 26 de julio.
- Manzanares el Real: 23 de mayo y 14 de septiembre.
- Majadahonda: 15 de septiembre.
- Mataelpino: 5 de febrero y 24 de agosto.
- Meco: 28 y 29 de septiembre.
- Mejorada del Campo: 20 y 21 de septiembre.
- Miraflores de la Sierra: 3 de febrero y 6 de diciembre.
- Molar, El: 12 y 13 de mayo.
- Molinos, Los: 20 de enero y 14 de septiembre.

- Montejo de la Sierra: 8 de septiembre.
- Moraleja de Enmedio: 7 de septiembre.
- Morata de Tajuña: 8 de septiembre.
- Móstoles: 2 de mayo y 12 de septiembre.
- Navacerrada: 8 de septiembre.
- Navalafuente: 23 de agosto.
- Navalcarnero: 16 de mayo y 8 de septiembre.
- Navarredonda: 14 de junio y 8 de septiembre.
- Nuevo Baztán: 3 de mayo.
- Paracuellos del Jarama: 23 y 24 de mayo.
- Parla: 21 de junio y 13 de septiembre.
- Patones: 2 de febrero.
- Pedrezuela: 29 y 30 de septiembre.
- Perales de Tajuña: 3 de febrero y 16 de agosto.
- Pinilla del Valle: 29 de septiembre.
- Pinto: 9 de noviembre y 20 de diciembre.
- Pozuelo de Alarcón: 18 de julio y 5 de septiembre.
- Pozuelo del Rey: 22 de septiembre.
- Puebla de la Sierra: 15 de septiembre.
- Quijorna: 27 de diciembre.
- Rascafría: 16 de agosto.
- Rivas-Vaciamadrid: 13 y 16 de mayo.
- Ribatejada: 31 de mayo.
- Rozas, Las: 29 de septiembre.
- San Agustín de Guadalix: 16 y 19 de septiembre.
- San Fernando de Henares: 2 de febrero.
- San Lorenzo de El Escorial: 10 de agosto y 12 de septiembre.
- San Martín de la Vega: 25 de abril y 2 de septiembre.
- San Martín de Valdeiglesias: 26 de abril y 8 de septiembre.
- San Sebastián de los Reyes: 20 de enero y 29 de agosto.

- Santa María de la Alameda: 8 y 9 de septiembre.
- Santorcaz: 14 de septiembre.
- Santos de la Humosa, Los: 8 de septiembre.
- Serna de Monte, La: 28 y 29 de septiembre.
- Sevilla la Nueva: 14 de septiembre.
- Somosierra: 15 de septiembre.
- Tielmes de Tajuña: 2 de mayo y 6 de agosto.
- Titulcia: 28 y 29 de septiembre.
- Torrejón de Ardoz: 22 y 23 de junio.
- Torrejón de la Calzada: 5 y 6 de septiembre.
- Torrejón de Velasco: 11 de octubre.
- Torrelaguna: 5 y 6 de septiembre.
- Torrelodones: 16 de agosto.
- Torremoncha del Jarama: 16 de mayo.
- Valdaracete: 30 de abril y 14 de septiembre.
- Valdelaguna: 16 de abril y 16 de julio.
- Valdemoro: 9 de mayo y 8 de septiembre.
- Valdemorillo: 3 de febrero y 8 de septiembre.
- Valdepiélagos: 15 de marzo.
- Valdilecha: 8 de septiembre y 11 de noviembre.
- Valdetorres del Jarama: 3 de mayo.
- Velilla de San Antonio: 28 y 29 de septiembre.
- Vellón, El: 3 de marzo.
- Villa del Prado: 19 de abril y 8 de septiembre.
- Villaconejos: 2 de mayo y 11 de octubre.
- Villalvilla: 3 de mayo y 29 de septiembre.
- Villamanta: 3 de febrero.
- Villamantilla: 29 de septiembre.
- Villanueva de la Cañada: 15 de septiembre.
- Villanueva del Pardillo: 19 y 20 de octubre.
- Villarejo de Salvanés: 1 de septiembre y 7 de octubre.
- Villaviciosa de Odón: 20 de enero y 21 de septiembre.
- Zarzalejo: 8 de septiembre.

Conciertos, teatro y exposiciones, entre los actos programados para la Navidad

INTENSA ACTIVIDAD CULTURAL EN MOSTOLES



La pasada semana resultó pródiga de acontecimientos culturales en Móstoles, cuyos vecinos tuvieron la oportunidad de participar en los diversos actos convocados al efecto, tanto dentro de la esfera municipal como por entidades privadas

Desde el jueves día 16 y hasta el último domingo se ha venido celebrando la Segunda Semana Cultural Andaluza, bajo el lema «Andalucía en Móstoles». Para ello se organizaron diversos actos que han sido recibidos con agrado y satisfacción por parte del público asistente, y es que no hay que olvidar que un elevado índice de población, concretamente el 16 por 100 de los habitantes de Móstoles, provienen de las tierras del sur de la Península. La Semana se abrió con una exposición de arte andaluz, continuando con dibujos y pinturas que quedaron expuestos en los locales de la Casa de Andalucía de la localidad. El día 18 hubo una fiesta flamenca, y con anterioridad se pudo contemplar un cuadro flamenco juvenil. De entre los actos preparados para el domingo 19, con que finalizaba la Semana, hay que destacar la disputa de un encuentro de fútbol entre un equipo de la localidad, Los Leones, y una representación de la Casa de Andalucía, y con posterioridad, en la ermita de la Villa se celebró una misa



En enero se impartirán nuevos cursos en la Casa de Cultura

flamenca. Los actos estuvieron organizados por la Casa de Andalucía en Móstoles, en colaboración con la Casa Municipal de la Cultura.

TEATRO EN EL CENTRO CIVICO

Tal como informó CISNEROS, el primer centro cívico cultural de Móstoles quedó

abierto al público el pasado día 4, con una fiesta infantil y con diversas exposiciones; una vez puesto en marcha el centro ha empezado a desarrollar actividades que cumplimentan sus objetivos; así, el pasado día 18, en el salón de actos se representó la obra de teatro «La luz del túnel», interpretada por el grupo Roque Dalton, en un ac-

to organizado en solidaridad con el pueblo salvadoreño y convocado por el comité de apoyo con El Salvador, pueblos en lucha y la Casa Municipal de Cultura.

La Casa de Cultura, que mientras espera la finalización de su nuevo edificio, lo que está previsto para los primeros meses del próximo año, continúa con su labor de difusión cultural y, actualmente, en sus locales se ofrece una exposición de pinturas de Alfonso Palacios, que estará abierta al público hasta el próximo día 29. El pintor Alfonso Palacios es fundador del CAPIM, círculo de artistas plásticos independientes de Móstoles que actualmente se encuentra en funcionamiento. Desde 1974 viene colaborando en exposiciones colectivas y participando en diferentes concursos en Móstoles, Alcorcón, Parla, Leganés y Ciudad Real; a nivel individual ha expuesto en galerías de arte madrileñas tales como Exoteria, Charo Heded Yagüe y hotel Ifa, así como en las salas de exposición de varias casas de cultura. Actualmente colabora en la Casa de la Cultura de Móstoles, haciendo los decorados de las representaciones teatrales y en la elaboración de los carteles anunciadores, estando en posesión de la placa Famoso de Móstoles, galardón que recibió en 1981.

CONCIERTO NAVIDEÑO

También continúan a buen ritmo las clases impartidas en la Casa de Cultura, y para el próximo año, en el mes de enero, se dará inicio a un nuevo curso de macramé, tejido de punto, cerámica, corte y confección y miga de pan, para lo que ya se ha abierto el plazo de matriculación.

En otro orden de cosas, la Asociación de Amigos de la Música está preparando un concierto navideño a cargo del coro Veni Creator, que interpretará música vasca, catalana, asturiana, portuguesa, inglesa y polaca, entre otras, ofreciendo un amplio repertorio. La finalidad principal es que mediante la audición de una selección de obras se puede dar a conocer canciones populares navideñas de distintos países.

L. M. NUÑEZ

La corporación municipal de Navalcarnero ha recibido un escrito presentado por el Club Deportivo Artístico de Navalcarnero, en el que se exponen las obras efectuadas en el campo de deportes, así como una relación de las que son necesarias de realizar, so-



licitando que el Ayuntamiento vea la posibilidad de abonar el coste de las ya realizadas y subvencione con lo que estime procedente las próximas a ejecutar.

La Comisión Permanente, ante el cercano fin del ejercicio económico del presente año y ante el hecho de que no existía ninguna consignación presupuestaria al efecto, acordó que la solicitud quedara pendiente para que previo estudio se tenga en cuenta a la hora del ejercicio económico de 1983. También acordaron que el arquitecto municipal emitiera un informe sobre las obras incluidas en el proyecto que no fueron realizadas por el contratista.

La oficina de información electoral montada por la concejalía del Interior del Ayuntamiento de Móstoles a principios del mes de octubre, que funcionó hasta el día 28, recibió alrededor de 3.000 reclamaciones, lo que representa un 3,3 por 100 sobre el total del censo electoral. Ante las próximas elecciones municipales y autonómicas, el Ayuntamiento de Móstoles tiene el propósito de subsanar estos errores y para ello se abrirá al público una exposición en la planta baja del edificio consistorial con las listas del censo electoral, que quedarán expuestas al público desde el 17 de enero hasta el 1 de febrero, para su posterior período de rectificaciones y reclamaciones. Se mantendrá una atención permanente al ciudadano mediante un equipo de funcionarios que prestarán su ayuda de nueve a dos y de cinco a ocho, de lunes a viernes, y de nueve a una y cinco a ocho los sábados.

En las listas se incluirán como menores los hombres y mujeres que tengan cumplidos dieciséis años a la fecha de referencia. Se introducen las altas por cambio de residencia con baja de otro municipio en el padrón municipal de habitantes producidas hasta el 30 de septiembre de 1981; se incluyen las omisiones detectadas en el anterior censo electoral, así como los empadronados por omisión hasta la fecha de referencia (31-3-82), igualmente serán dados de baja los electores que se hayan marchado del municipio hasta el 30 de septiembre de 1981.



A la espera del nuevo edificio, la Casa Municipal de Cultura de Móstoles continúa su labor día tras día

Setenta y cinco millones hasta el final del mandato de la Corporación

POZUELO REDUCE EL PRESUPUESTO DE INVERSIONES

El pleno del Ayuntamiento de Pozuelo de Alarcón, celebrado el pasado día 15, acordó aprobar una moción presentada por el alcalde de la localidad, Juan Carlos García de la Rasilla, por 11 votos a nueve, respecto a la modificación de un expediente de crédito en materia de inversiones.

La segunda fase de inversiones tenía previsto un presupuesto de 191 millones de pesetas, pero habida cuenta del tiempo que resta para la celebración de nuevos comicios municipales existe una imposibilidad de cumplir las inver-

siones previstas, acordándose por tanto reducir la petición del crédito al Banco de Asturias, a un importe de 75 millones, con el fin de no hipotecar la actuación de la futura Corporación en materia de inversiones.

Así, de esta manera, se invertirá el crédito que se obtenga en las necesidades más perentorias fijadas por el Ayuntamiento, tales como la pavimentación de la plaza de José Antonio, a la que se dedicarán 27 millones, seis más para el asfaltado de varias calles, 12

millones para el alumbrado público, cinco para arreglar el mercado de abastos y alrededor de 15 millones, que se destinarán a viviendas sociales proyectadas sobre terrenos municipales.

En este mismo pleno estaba previsto debatir los presupuestos ordinarios para el próximo ejercicio, pero ante la falta de unos datos del departamento de Intervención, se decidió posponer el debate para un próximo pleno, una vez que se hayan recabado los datos precisos.

Esta es la realidad de Madrid

**Un símbolo
con todo
el pueblo
dentro**



DIPUTACION DE MADRID

CAMPAÑAS POR
LA AUTONOMIA